

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Kolkenreiniging  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Huizen  
**Referentie:** 532007

### Toelichting:

Hierbij de vragen uit de 2e nota van inlichtingen.

## Vraag en antwoord

### Ref.nr.

7

### Onderwerp:

Programma van Eisen

### Vraag:

Graag voorblad aanpassen naar aanleiding nieuwe PVE ten behoeve van kolkenreiniging.

Naar:

Versie 2

Gemeente Huizen, 27 juli 2025

### Antwoord:

De aanbestedende dienst zal het voorblad aanpassen

### Fase:

Inschrijffase

### Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

### Vragenronde:

Vragenronde 2

### Percelen:

P1 Kolkreiniging

### Beantwoord op:

18 aug. 2025

### Ref.nr.

8

### Onderwerp:

Programma van Eisen Blz.5 Par 2.1 inmeten kolken

### Vraag:

Z. waarden dat is een landmeetkundige meeting, kunt u aangeven wat de nauwkeurigheid dient te zijn van de Z waarden?

graag hier een aparte post voor aanmaken.

**Antwoord:**

De z-waarden dienen met een nauwkeurigheid van tenminste 5 cm gemeten worden

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 2

**Percelen:**

P1 Kolkreiniging

**Beantwoord op:**

18 aug. 2025

**Ref.nr.**

9

**Onderwerp:**

Programma van Eisen Blz.2 Par 1.4 G/H/I Bewonersbrieven

**Vraag:**

Graag zouden wij een excel bestand ontvangen van adressen bestand ontvangen waar de bewoners brieven heen gestuurd moeten worden voor aanvang kolken ronde. En kunt u aangeven om hoeveel bewoners brieven het gaat en verstuurd moeten worden? graag een bestekpost voor aanmaken.

**Antwoord:**

Het adressen bestand wordt na gunning geleverd en het gaat om circa 15.000 adressen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 2

**Percelen:**

P1 Kolkreiniging

**Beantwoord op:**

18 aug. 2025

**Ref.nr.**  
10

**Onderwerp:**  
Dienstverlenings overeenkomst BLZ 4 Artikel 3.2 Indexering

**Vraag:**  
Onder welke subcategorie valt de indexering dan? Op deze wijze staat het niet duidelijk in de overeenkomst.

**Antwoord:**  
De indexatie zal plaatsvinden volgens de GWW index, civieltechnische werken en bouw 4221  
2020 =100

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**  
Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**  
Vragenronde 2

**Percelen:** P1 Kolkreiniging

**Beantwoord op:** 18 aug. 2025